CONTRATO DE POSTAGEM Nº 005/2012
ORIENTAÇÕES GERAIS 

O contrato corporativo de Postagens nº 008/2006,  expirou sua vigência em 20/06/2012, com isto todas as postagens referentes ao referido contrato, estão cessadas. 

Para o novo contrato de postagem nº 005/2012, não haverá celebração de Termo de Adesão, os órgão ao iniciarem o novo processo de pagamento referente a esta prestação de serviço, deverão utilizar o contrato mãe celebrado entre a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – EBCT  e  a Secretaria de Estado de Gestão e Recursos Humanos – SEGER,  que já se encontra disponível no Portal de Compras. 

Para efetiva utilização dos serviços do novo contrato nº 005/2012, será necessário que cada órgão encaminhe a publicação de RESUMO DE CONTRATAÇÃO, para controle dos valores concedidos a cada órgão, tomando as seguintes providências:

- Preenchimento do RESUMO DE CONTRATAÇÃO, conforme modelo indicado no Portal de Compras (Modelo publicação para os órgãos - Postagem), informando  inclusive valores e dotações orçamentárias, constante (Tabela de valores e dotação dos órgãos), ressaltamos que não poderá haver alterações nos valores já informados à época da licitação.
- Cada órgão deverá publicar no Diário Oficial do Estado o RESUMO DE CONTRATAÇÃO, e encaminhar a publicação a GECOV/SEGER via e-mail para: gecov@seger.es.gov.br com cópia para gelog@seger.es.gov.br, para que seja liberado o novo cartão de postagem do órgão. Solicitamos que indique no e-mail o nome, matrícula e telefone para contato do fiscal designado.
- Os órgãos deverão retirar o novo cartão de postagem na GELOG – Gerência de Recursos Logísticos situado no Edifício Fábio Ruschi, nº 236, 1º andar,  Centro, Vitória-ES;  maiores informações com Rodrigo Satler no telefone  3636- 5255.  
